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Test o siatkdwce

Test wiedzy o siatkdwce.

Poziom trudnosci: Sredni

. Jakim wynikiem zakonczyt sie mecz Skra Betchatéw-Tours?
o A-3-1dla skry

o B - 3-0 dla skry
o G- 3-0dlatours
o D - 3-2 dla skry

2. Wynik meczy Skra-Tours?
o A - 3-1dla skry
o B - 3-0dla skry
o C - 3-0 dla tours
o D - 3-2 dla skry

3. klub w ktérym aktualnie gra Pawet Zagumny to...
o A -Zaksa
o B - Panthikos Ateny
o C - Skra

. lle razy Bartek Kurek zdobyt wraz z PGE Skrg Betchatéw Puchar Polski
oA-2

°B-3
o C-4
oD-1

5. Zasieg w ataku Bartka Kurka to..
o A-352cm
o B-258cm
o C-269cm
o D-310cm
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6. Aktualny trener reprezentacijii Polski to
o A - Daniel Castellani
o B - Marco Bonita
o G - Raul Lozano
o D - Andrea Anastassi
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Test wiedzy o siatkdwce.

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1. A
2. A
3.A
4. A
5A
6.D
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